

# “艾滋女”发帖人真是“赵叔”

## “担心病毒”再次现身网吧被逮个正着

合肥疑现翻版“艾滋女”事件有新进展。昨天下午,发帖人“担心病毒”再次在网吧发帖时被警方逮个正着,合肥警方今天将召开发布会说明事件经过。

### 论坛管理员报警,“担心病毒”网吧被抓

4月13日中午12点12分,合肥论坛管理员小云(化名)突然发现,网友“担心病毒”又登录合肥论坛了,于是在第一时间向警方报告。

根据合肥论坛提供的IP地

址,警方在合肥包河区一家网吧将“担心病毒”抓获。当时,他正在编辑帖子内容。13日下午3点,警方对“担心病毒”进行了初步调查,发现其真名果然是赵某,与自称春兰大女儿的网友“qq3643126”发帖所称的“赵叔”为同一人。

### “艾滋”可能有,“报复”真的

赵某为何发帖?他的发帖动机遭到了众多读者的关注。

记者从知情人处了解到,赵某与春兰相处一段时间后,感觉到下体不适,随后去医院进行了检查,发现自己患了性病。一开始,赵某

已为春兰躲避自己一事感到气愤,身患性病后,赵某更怀疑是春兰传染自己所致,变得更加气愤。

知情人表示,目前只知道赵某承认自己身患性病,但还没有确定其患有何种性病。

也许是出于无知,也许是蓄意所为,赵某将他患有的性病冠上了“艾滋病”的噱头,他选择在网络上发帖报复。据知情人透露,报复帖中公布的电话号码,男的大多数为“嫖客”,女的则多数为春兰的“姐妹”。

### 部分“嫖客”已做免费检测

13日早上9点,与春兰发生

过一次关系的苏师傅赶到了六安路,他是来合肥市疾控中心做艾滋病免费检测的。“虽然来得早,但我来之前已经有八个人在排队了。”苏师傅说。

苏师傅告诉记者,自从了解到“艾滋女”一事后,他就不间断地拨打春兰的手机号码15555×××××,这个电话却一直都是关机状态,没有人接听。而对于赵某声称春兰身患艾滋病,而自己与其发生过关系,也可能遭到感染一事,苏师傅感到十分担忧。

昨天上午10点,合肥市疾控中心为苏师傅抽血做了免费检测。

据《江淮晨报》

## 惊魂 客机迫降时轮胎起火



工作人员在处理事故现场

据新华社香港4月13日电(记者孙浩)国泰航空一架空客飞机13日下午在香港国际机场紧急降落时,6条轮胎漏气并产生小火。8人在疏散时受伤,其他人全部安全撤离现场。事故未对机场航班产生严重影响。

香港特区政府新闻处当晚证实,国泰航空公司这架发生事故的飞机航班编号为CX780,机型为空客A330,于1998年投入服务。该机当天从印尼泗水抵港,疑因引擎故障在13时45分左右紧急降落香港国际机场。

据介绍,飞机在香港国际机场北跑道着陆,6条轮胎爆破。机上当时载有309名乘客和13名机组人员,着陆后随即展开紧急疏散。8名乘客在疏散过程中受伤,包括4男4女,其中6人被送往玛嘉烈医院,另外两人被送往仁济医院后已出院。

## 女子给死者送寿衣 让他有尊严地离世

4月12日下午4点30分,三亚市河西路第一市场附近,一名流浪汉死于街头。一名过路的热心人马女士为死去的流浪汉准备了一套新衣服,让他有尊严地离开这个世界。

下午4点30分记者来到现场看见,一名年龄约50多岁的流浪汉躺在路边绿化树下,他的四周拉起了警戒线,民警正在现场调查。这名流浪汉已经死亡,他衣衫褴褛,脸色蜡黄,躺在破旧的“行李”中。据目击市民介绍,这名流浪汉从早上一直躺在树下,起初还以为他在睡觉,没想到一直到下午还没有醒过来。附近商贩意识到事情不对,上前查看已经没有了呼吸,大家立即拨打110报警。

记者看见,一位来自东北、穿着紫色衣服的马女士在现场,她托人送来了新衣服,给死去的流浪汉换上,让他有尊严地离开这个世界。

据《南国都市报》

## 名字谐音“祖宗”:我不是故意的

有这么一位先生,他的名字看起来挺平常,叫出口却让人有几分尴尬,原来,他的名字叫“蔡祖忠”,谐音是“祖宗”。他的朋友说:“你这个名字呀,谁叫出口,就被你占了便宜了!”蔡先生今年70岁了,福建连江人。他解释说:“我们家到我这一辈,名字中间都有个‘祖’字,例如我兄弟们的名字都是祖德、祖仁、祖义等等。长辈给我取名时,取了一个‘忠’字,我不是故意叫‘祖忠’的。”记者好奇地问:你小的时候,老师会正常提问你吗?为什么要这么问呢?因为记者从一个当老师的朋友口中得知,他有一个学生名叫“傅钦”,有好几年,老师不提不问。想想都会明白,谁会提问“父亲”呢?蔡先生说,上学时,老师倒是不怎么介意。小时候,这个名字没有给他带来什么麻烦,麻烦主要集中在参加工作以后。

蔡先生举例子说,过去单位里面只有一部电话,经常有人打电话找蔡先生的同事。对方在电话中会说:“请你去找×××一下,对了,你是谁呀?”蔡先生回答:“我是祖忠。”对方往往很不高兴地说:“你这位同志不要开玩笑。”

据《海峡都市报》

# 7天内三次离婚两次复婚,到底为啥

从速度上看,宁波市江东区这对夫妻的婚史绝对可以让人眼花缭乱:自去年7月第一次离婚起,两人在7天时间内分分合合,共办了5次婚姻登记手续。

有位陈先生对这对夫妻的做法很不满,他怀疑他们的最终目的是为了逃避债务,转移财产。于是,陈先生将这对夫妻告上了法庭,要求法院判令他们最后一份关于房产的分割协议无效。

### 7天内分分合合

夫妻男方姓焦,女方姓祁,两人于3年前结婚。因为女方属于再婚,身边有个儿子,结婚后两人没有要小孩。

去年7月14日上午,两人到江东区民政局第一次办理了离婚手续。离婚协议书上的理由写得明白:“由于女方工作原因,双方发生矛盾,夫妻感情完全破裂”。

因为双方均表示没有和好的

可能,属于“自愿离婚”,江东区民政局的工作人员很快给他们办完离婚手续。没想到,就在当天下午,两人又来到江东区民政局婚姻登记处,要求复婚。

没过两天,这两人又拿着稍有修改的离婚协议书再次要求离婚。

第7天,还是这对夫妻,第4次又走进民政局要求复婚,复婚后又在当天离婚了。

### 工作人员:全国都少见

江东区民政局婚姻登记处的一位张姓工作人员回忆,当他们问夫妻俩为什么这么反复结了离、离了结,焦先生是怎么解释的:“我和妻子1999年认识,结婚后感情还好。后来妻子工作越来越忙,而且出于工作要求,她晚上常常外出。两人平时碰不到面,也难得坐下来一起吃饭,感情越来越淡,慢慢就破裂了。”

“从来没有碰到过这样能折腾的,他们这样结婚离婚的速度不仅在宁波绝无仅有,在全国也

算是少见了。”工作人员表示,但由于两人每次结婚、离婚意见都很统一,态度都很坚决,因此按照规定,工作人员还是不厌其烦地给他们办理了手续。

夫妻俩3次离婚,协议书上的理由都一样:感情破裂,没有和好可能。不过有个约定却反反复复变来变去:关于一套房子和儿子抚养费的约定。这对夫妻在宁波江东区有套房产,目前市场价已经超过200万。在第三份离婚协议书办离婚,这次协议上明确了房产归焦先生所有。

### “他们是为逃避债务”

虽然是折腾,但离婚、结婚都属于别人的私事,外人也无权过问,但有位陈先生却对此很不满。因为就在他们分分合合的时候,陈先生正准备和祁女士打一场100万元的借款官司。

祁女士经营着一家家具公司。去年4月,她以自己的名义向陈先生借了这笔钱,借款时间

## 一级能效超大容量,美的7KG滚筒仅2399元

滚筒洗衣机因高洗净、低磨损、省水、节能等优点,成为众多年轻人购买洗衣机时的第一选择,它与目前社会倡导的“低碳”生活趋势也不谋而合。今年4月,美的洗衣机在全国展开了大幅度的滚筒降价普及活动,在市场流行的大容量滚筒中,美的推出了零售价为2399元的MG70-1006S,比目

前市场上同类产品价格低至少30%,成为大容量滚筒中的“抢手货”!

美的MG70-1006S的大屏LED智能时尚,能方便用户随时了解洗衣状态;高达1000转的脱水转速,使得MG70-1006S脱水标准含水率仅为68%,远优于众多5.0-6.0kg容量的滚筒洗衣机。此外,MG70-1006S设

置了11种独立的洗涤程序,不但拥有“标准”、“浸洗”、“化纤”等常用洗涤模式,还拥有羊毛、真丝洗涤功能,高档面料衣物洗涤也能得心应手。

需要特别强调的是,美的MG70-1006S滚筒还特设了“高温除菌”和“筒自洁”程序,能有效避免二次污染等问题。在人性化与安全设计方

面,美的MG70-1006S设有“快洗”、“童锁”、“错误诊断显示”、“防干烧”、“溢出报警”等人性化功能。

据了解,在滚筒降价普及同时,美的承诺4月1日至5月15日购买美的滚筒的消费者,将可享受美的提供的“十年无条件包修”的升级服务。

清溪

## 中国高档水昆仑山矿泉水震撼上市

曾成功赢得全国罐装饮料销量第一、缔造出红罐王老吉奇迹的加多宝集团,近日在北京举行隆重的新品发布会,正式宣布昆仑山天然雪山矿泉水在全国范围内盛大上市。据悉,昆仑山矿泉水已签约成为广州2010年亚运会官方唯一指定饮用水、中国国家网球队指定饮用水,以及人民大会堂宴会饮用水,其面世将引领高端水市场的变局。

### 遍及全国,盛大上市

昆仑山矿泉水已在全国30多个省市全面上市,覆盖多种形态的终端,消费者可以方便地购买到产品。根据市场调研机构数据,昆仑山矿泉水完全满足消费者对理想瓶装水的要求,其“中国最高档水”的品牌定位受到了认可。

### 雪山源头水,品质天成

昆仑山天然雪山矿泉水源自海拔6000余米的玉珠峰冰川底部冰雪融水,通过水源灌装,很好地保持了天然矿泉水的特性。检测显示,昆仑山天然雪山矿泉水地下循环时间大于50

年。昆仑山天然雪山矿泉水中含有更多对人体有益的矿物质、微量元素,清爽口感将得到众多消费者的青睐。

### 重磅出击,引领行业升级

2009年瑞信对中国消费者市场的调查显示,越来越多的国内消费者不只是满足于消费一般的饮用水,他们希望讲求品质、健康、养生,同时与其消费理念及生活品位相称。

目前市面上的高端饮用水,仍是以外国品牌为主导,昆仑山矿泉水的正式面世,无疑为整个高端水市场注入了新的血液。



### 搬新居换电视,提前享受五一价

## TCL mitv 互联网电视全线大让利

今年彩电五一价格战提前开打了!在互联网电视领域全面领先的TCL,日前率先启动全线大让利促销,以创纪录的行业优惠力度,引发彩电换代新一轮火爆行情。

TCL的这次让利大抢购,将最新全球上市的P11、P21系列超薄LED数字互联网电视、C10系列超薄LCD蓝光互联网电视,以及最受消费者追捧的P10系列黑水晶屏蓝光互联网电视,全部投入到促销活动,力度之大,前所未有。相信如此豪华的全明星产品阵容,“总有一款满足您”。更有多款特价机型,突破价格底线限量抢购!

新家刚刚装修完毕的李先生,预备五一搬新家。他到商场逛了一天,看中了46英寸的TCL超薄LED X10和C10,这两款机身轻薄,富有时尚感。其中,X10应用了新一代超薄LED屏,画质表现非常精彩;外边框采用铝镁合金材质,通体散发出一种低调而奢华的高贵气息。

